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EXERCICES

a)                     mFn

                  I = 

                           Mt

                 21,6 g  x  96 500 C  x  1

        I = 

                       108 g  x  600 s

        I = 32,17 A

b)                     MIt

                 m = 

                           Fn

                        112,4 g  x  12 000 C

              m = 

                            96 500 C  x  2

              m = 6,99 g 

c)                   mFn

               t = 

                         MI

                        5,18 g  x  96 500 C  x  2

                 t = 

                              207,2 g  x  0,5 A

                t = 9650 s   ou   2,68 h

d)                             MIt

                       m = 

                                  Fn

                               63,5 g  x  10 A  x  60 s

                    m = 

                                       96 500 C  x  2

                    m = 0,2 g

e)                      mFn

                 I = 

                             M

                         3 g  x  96 500 C  x  3

                 I = 

                            197 g  x  3600 s

                 I = 1,22 A

f)                      MIt

                  m = 

                            Fn

                         35,5 g  x  2 A  x  1800 s

                m =

                                 96 500 C  x  1  

                m = 1,32 g


g)            1 mole d’e-   =   39 g

              0,5 mole d’e-   =   m

               m = 19,5 g

h)     Il faut 2 moles d’e- pour déposer une mole de Cuivre, selon l’équation de           réduction :

                           Cu2+(aq)  +  2 e-   (   Cu(s)
     Une mole de cuivre pèse 63,5 g.

     Donc il y aura un dépôt de 63,5 g de cuivre.

i)                        mFn

                   t =   

                              MI

                             20 g  x  96 500 C  x  1

                  t =   

                                    107,8 g  x  10 A

                  t =  1790, s    ou   29,8 min

n = 1


F = 96 500 C


M = 108 g


t = 10 min = 600 s


m = 21,6 g


I = ? A





F = 96 500 C


M = 112,4 g


n = 2


Q = It = 12 000 C


m = ? g





m = 5,18 g


F = 96 500 C


n = 2


M = 207,2 g


I = 0,5 A


t = ? s ou ? h





M = 63,5 g


I = 10 A


t = 60 s


F = 96 500 C


n = 2


m = ? g





m = 3 g


F = 96 500 C


n = 3


M = 197 g


t = 1 h = 3600 s


I = ? A





M = 35,5 g


I = 2 A


t = 30 min = 1800 s


F = 96 500 C


n = 1


m = ? g





K+(aq)   +  1 e-   (   K(s)





m = 20 g


F = 96 500 C


n = 1


M = 107,8 g


I = 10 A


t = ? min
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